poduian: «PodoTOTEXHNKA)
9 kimace
TeopeTnueckuii Typ
MakcumasbHbIi 621 25.
Oo6mas yactb: 1-5 (mo 1 6as/uty 3a KaxmI0e 3a1aHKe)
CrnenuajgbHas yacTh: 6-20 (mo 1 6any 3a Kaxaoe 3a1aHue)
Keiic 3apanme: 21 (5 6a/u10B)

Karoun
TeopeTnyeckuii Typ
Oo6mas yactb (mo 1 6anay 3a kaxaoe 3a1aHne)
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3aganue 3.
A)_1.

b) OTBET OLIEHMBAETCSA 110 OBILIEMY CMBbBICITY

[loTroMy 4TO TATH METPOB — 3TO pacueTHas [JMHA, KOTOPYIHO MOTYT BBbLAEpPKaTh TOKOBEIYIINE
nopoxkku JieHThl. [lpu Oombineit nnuHe, Harpy3ka OyAeT MNpeBbIIaTh JAOMYCTUMYIO U JICHTa
00s13aTeNbHO BBIHIET U3 CTPOSI.

Kpome moco, 6yoem mabniooameca HepasHomepHocmb ceeuenus. B nauane nemmul c6emoouoobl
0yoym ceemums ApKo, A 8 KOHYe 20pazdo mycKiee.

B) _Anromunuessiit npoduns gvinonnaem posib meniooneood .

I') _60*

*[pum. mus xropu: 4,8 (Bt/m) x 10 (M) x 0,2 = 57,6 Bt. Beidbupaem 6110k 60 Br.

3ananue 4. Bawnu 1ynnozo céema (1ynnvle dauinu)

3aganue S.

A) _100*

b) _100*

B) _400

*[IpuM. 115 )KIOpH:

HIC cunraem no ¢popmyne 600 x 20/ 120. T.e. 600 sto e 100 %, a 120 %.

[Tocne ymumatet HAC octaercs 500 pyOieii.

Hautor na npu6suts cuuraem no gopmyie 500 x 20 / 100. T.e. 500 ato 100 %.

CnenuajbHas YacTh

3ananmue 6.
OTBET: 77



3aganue 7.
OTBET: 9,8

3ananne 8
OTBET: B) 3BykoBoii curuaji 3ymMmepa KOMIblTepa

3aganue 9
OTBET: B) xoraa oyner nepexoa u3 cocrosinusi LOW B cocrossnne HIGH

3aganmne 10
OTBET: B) 5 pa3

3aganue 11
OTBET: D) Youpaet ape6e3r ¢ moMoIbI0 TAKTOBOI KHONKH.

3ananue 12
OTBET: C) Motop noBepHercs Ha 90 rpaxycoB, a 3aTeM BepHeTCsl B IePBOHAYAIbHOE
NOJI0KEeHHUe.

3ananmue 13
OTBET: () 8

3aganue 14
OTBET: 30

3ananmue 15
OTBET: 3120

3aganue 16
OTBET: 4

3aganmue 17
OTBET: D) YMeHbIIeHHEe CKOPOCTH BPALCHHUS U YBeJIHYCHHE KPYTHAIIEro MOMEHTA

3aganmne 18
OTBET: 13,55 cm

3aganmue 19
OTBET: C) JlenTa, noAKJII0OYECHHAS] K IOPTY 2, MUTaeT KPACHBIM, a 3aTeM 3eJ1eHBbIM

Saganue 20
OTBET: 200

KEHC 3AJIAHUE (TeopeTndeckuii TYp)
3ananmue 21 (5 0a1710B)
OTtBer: 31,5m



